

Солдат-срочник в тяжелом состоянии доставлен на родину с места службы

Увлекался физкультурой и хотел служить в армии, через год службы на флоте - попытка самоубийства, инвалидность. В центральную больницу поселка Оса Усть-Ордынского округа привезли матроса Алексея Паткина.

Солдат-срочник, уроженец автономии, потерял более пятидесяти килограммов в весе и не узнает родных.

- Вот эту отправил, когда пошел в армию. Но еще приходили. У меня их нет.

Родственники матроса Алексея Паткина чуть ли не каждый день пересматривают эти фотографии. Здесь есть армейские и сделанные до службы. С друзьями и отцом. На большинстве Леша улыбается. Он был жизнерадостным, говорят сестры. В поселке его считали волевым человеком. Такой характер сложился из-за того, что рано остался без матери, а из-за разногласий с отцом в последнее время жил у одной из четырех сестер. От произошедшего в армии родные в шоке.

- Нет. Не мог он этого сделать. Не мог. Я в это не верю. Не знаю, что там случилось. Никто не говорит. Мы не можем узнать этого ниоткуда, - говорит сестра Алексея Светлана Кустова.

Родился Алексей в селе Русские Янгуты Осинского района. Оттуда в сентябре 2005 года отправился служить. Попал на Тихоокеанский флот. По сведениям местной администрации, оказался на острове Русский. Периодически писал письма. Ни на что не жаловался. Власти села тоже поддерживали связь с войсками. На все запросы приходили только положительные отзывы о Леше. Прослужив год, призывник совершил попытку самоубийства. Родные узнали об этом только спустя месяц. Пришло письмо, где говорилось, что молодой человек остался жив и находится в тяжелом состоянии. Родственники не могли поехать во Владивосток. Семья Паткина малообеспеченная:

- Я сразу, как старшая сестра, поехала в военкомат. Сделала запрос. И пришла бумага. Там ничего такого не было. Что он живой и здоровый. Будет дослуживать армию.

Дальше связь с Лешей пропала. Больше не было писем, как говорят в администрации, на их запросы в часть ответы тоже перестали приходить. Лишь только весной из Владивостока в поселок пришли некоторые документы матроса. Среди них - решение суда. В котором сказано, что Алексея на самоубийство никто не провоцировал. Кстати, во время процесса парень находился в коме.

- Мы не в курсе, кому что присудили. Но по судебному решению было видно, что присуждено 6 тысяч штраф. Кому за что - пока не сказано, - говорит глава администрации Русских Янгутов Ольга Ермакова.

В апреле в местную администрацию позвонил мужчина. Назвался посредником и сказал: "Отправляем Алексея на родину". Доставили его лишь полторы недели назад. В дороге Лешу сопровождал медик. С ним встречалась глава администрации Ольга Ермакова, по ее словам, он отказался представиться:

- Большая проблема в том, что его демобилизовали. Он сейчас не военнослужащий. И поэтому в военный госпиталь его сейчас никто не возьмет.

Вот так сейчас выглядит Леша. Когда его привезли, на теле были большие пролежни, во рту - загноение. Раньше парень весил 86 килограммов. Сейчас 34. Алексей не может говорить. У него отсутствует часть языка - откусил его, когда пытался повеситься. Практически никого не узнает. Кормят Алексея детским питанием через специальную аппаратуру. Подпускает он к себе не всех. Представители Боханского военкомата приносят памперсы, постельное белье, еду. Но при виде военных Алексей кричит. Целыми сутками возле него дежурит сестра.

"Служат наши земляки". Так называется один из стендов в школе, где учился Алексей. На нем фотографии

призывников и ветеранов. Среди имен есть и Паткин. Им гордится школа. Преподаватели не верят в случившееся. Директор Анатолий Козьмин рассказывает: Леша был очень общительный, увлекался физкультурой, хотел служить в армии, много читал:

- Мог обсуждать, вступать в беседы где-то. Всегда мог заключить и сделать свой вывод.

В армию Алексей уходил здоровым, вернулся инвалидом первой группы. Сейчас ему должны выплачивать пенсию. Но для этого нужно оформить опекунство. Чтобы решить вопрос, необходимо освидетельствование психиатра. Таких специалистов в Осинском районе нет. Местные власти обещают помочь. Родные обеспокоены еще одним, главным, вопросом - как поднять Лешу на ноги. Ему нужна специализированная медицинская помощь, которую районная больница оказать не может:

- Врачи не говорят. Сестра спрашивает. Они только сказали, что он сегодня может жить, а завтра уже не жить.

Это не первый случай, когда солдат из Иркутской области в армии решил покончить жизнь самоубийством. И всегда родителям очень сложно выяснить, какие обстоятельства приводят к такому шагу. Но отец и сестры Алексея все же надеются узнать правду.

Редакция нашей программы пыталась получить официальную информацию о случившемся с Алексеем Паткиным. В Иркутском областном военкомате и в Сибирском военном округе от комментариев отказались, сославшись на то, что заболевание матрос получил на Дальнем Востоке. На запрос, сделанный командованию Тихоокеанского флота, ответа пока не поступило. Редакция будет следить за судьбой Алексея.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск АРМИЯ, ИРКУТСК 👁 3024 08.06.2007, 20:39 📄 170

URL: <https://babr24.com/?ADE=38326> Bytes: 4935 / 4935 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)